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x3ـ جملات شامل» 1«گزينه  -1
x3بايد از بين بروند پس بايد ضريب 

  برابر صفر شود. 
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  اي) زدهم ـ تابع ـ چندجمله(نصيري) (پايه دوا

x3ـ نمودار داده شده از انتقال تابع» 1«گزينه  - 4
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  )اي ـ چند جمله (نصيري) (پايه دوازدهم ـ تابع

p]يك سهمي است، اگر اين سهمي را طوري محدود كنيم كه در فاصله fـ نمودار » 2«گزينه  - 5 , )  د باشد بايد رأس سهمي قبـل  صعودي اكي
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  وازدهم ـ تابع ـ يكنوايي)(نصيري) (پايه د
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xصعودي اكيد است. تابع 1
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  وازدهم ـ تابع ـ يكنوايي)(نصيري) (پايه دد خواهد بود. نزولي اكي

xـ بهتر است نمودار تابع را رسم كنيم. براي اين منظور از نقطه شكستگي» 2«گزينه  - 7    كنيم: استفاده مي 2
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  دوازدهم ـ تابع ـ تركيب) (نصيري) (پايه
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  ـ تابع ـ تركيب دو تابع) (نصيري) (پايه دوازدهم است. 
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  ـ» 3«گزينه  -12

f {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 1 1 2 3 3 5 4 7   

( , ) fog a
a b

( , ) gof b

  
     

3 7 7
16

4 9 9
   

  دوازدهم ـ تابع ـ تركيب) (نصيري) (پايه
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  )2عادله درجه ـ م ها ها و نامعادله معادله (نصيري) (پايه دهم ـ

  دهيم. كنيم و برابر هم قرار مي هاي دو سهمي را حساب مي ـ خط تقارن» 3«گزينه  -14
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چون ο .سهمي) ـها  ها و نامعادله لهمعادـ يه دهم (نصيري) (پا شد پس در دو نقطه مشتركند  

  است. اي چنين اتفاقي نيفتاده است. پس جواب علامت باشند كه در هيچ بازه هاي مشترك همxبراي  g(x)و  f(x)ـ بايد دو تابع » 4«گزينه  - 15
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)gثابت و gـ چون تابع » 3«گزينه  -17 ) 4 g(x)است پس 2  fگذرا از مبدأ مختصات است پستابع خطي  fاست.  2 (x) ax .خواهد بود  

f ( ) g( ) a
a a a a

f ( ) g( ) a

 
              

 
2 3 2 2 6 3

4 4 2 2 24 8 22 6
2 3 1 6 2 22 11

   

  تابع ـ تابع خطي و ثابت) (نصيري) (پايه دهم ـ

  ـ» 4«گزينه  - 18

P    1  ،S      2   

P
x

 
 
   2

1 2

1 1
    ،S

x


 
   1

2

1 1
   

( ) ( )
x x

         
     

            1 2

2 2 2 4 2 2 4

1 1 1 1 2 1
ο   

x x
 

    
    1 2

2 2 4
2

1 1 2
   

x (x x )x x x x      2 2
1 2 1 2 2ο ο معادله جديد:  
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  ه يازدهم ـ معادلات ـ گنگ)(نصيري) (پاي ست.ا 14ها برابر ضرب ريشه حاصل

  است پس: 3ها برابر  ـ چون يكي از ريشه» 3«گزينه  - 20
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  معادله گويا)هندسه تحليلي و جبر ـ يازدهم ـ  (نصيري) (پايه

  در نظر بگيريم: aو  hترتيب  ارتفاع و قاعده را به ـ راه اول اگر» 2«گزينه  -21
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  كنيم: معادله يك سهمي است پس رأس آن را حساب مي 
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  شود كه آن دو عدد برابر باشند، پس: ضرب آن وقتي ماكزيمم مي صورت حاصل د در اينراه دوم: اگر مجموع دو عدد مثبت مقداري ثابت باش
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  )ها ـ روابط ريشه برـ هندسه تحليلي و جپايه يازدهم ) (99سراسري ( .استصحيح  

  كنيم: دو واحد از طرفين كم مي ـ» 4«گزينه  - 24
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  )ـ نامعادله ها و نامعادله معادلهپايه دهم ـ ) (99سراسري (
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